Gemeente Madastricht

> RETOURADRES Postbus 1992, 6201 BZ BEZOEKADRES
Mosae Forum 10
6211 DW Maastricht

Aan de fractie van D66 POSTADRES

de heer H.W.M. Jongen Postbus 1992
6201 BZ

ONDERWERP DATUM BIJLAGEN

Schriftelijke vragen inzake toegankelijkheid 23 juni 2026 --

bushaltes Verzonden: 26-06-2026

BEHANDELD DOOR TELEFOONNUMMER ONZE REFERENTIE

BJC (Bjorn) Léenis 043 350 4514 2026.00776

E-MAILADRES FAXNUMMER UW REFERENTIE

Bjorn.Loenis@maastricht.nl

Geachte heer Jongen,
Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft.

Vraag 1:
Herkent u het probleem en zo ja, bent u het met ons eens dat de huidige situatie onwenselijk is?

Antwoord 1:

Het is bekend dat een deel van de bushaltes niet of slecht toegankelijk is voor mensen met een
fysieke of visuele beperking. Het is wenselijk dat deze haltes worden aangepast ten behoeve van
reizigers met een fysieke of visuele beperking.

Vraag 2:
Bent u het met D66 eens dat de toegankelijk van bushaltes verbeterd dient te worden?
Zo nee, waarom niet?

Antwoord 2:
Ja, de toegankelijkheid van bushaltes dient verbeterd te worden.

Vraag 3:
Zo ja, op welke manier en op welke termijn bent u voornemens om hierin verbetering in aan te
brengen?

Antwoord 3:

In de recent aangenomen sociale inclusie agenda is een budget opgenomen voor het toegankelijk
maken van bushaltes. Dit budget is ontoereikend om alle bushaltes aan te passen vandaar dat
gekeken wordt welke haltes als eerste in aanmerking komen om aangepast te worden. Aanvullend
wordt bij herinrichting van de openbare ruimte standaard gekeken naar koppelkansen om de
toegankelijkheid van bushaltes te verbeteren.
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Vraag 4:
Op welke manier worden (toekomstige) gebruikers en belangenorganisaties bij de plannen
betrokken?

Antwoord 4:

Bij ontwerpopgave in de openbare ruimte worden de ontwerptekeningen besproken in overleg met
een brede groep stakeholders. Vertegenwoordigers van verschillende belangenorganisaties nemen
deel aan dit overleg, o0.a. Stichting Samen Onbeperkt.

Hoogachtend,

Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht,

{eroen Hoenderkamp
Wethouder WMO, Welzijn, Sociale Zaken en Gezondheid
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